



*Дети младшей группы «Светлячок» встретились с психологом БУ «Алатырский социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних Минтруда Чувашии» Лосевой С.В.*

*С детьми были проведены игры на развитие мелкой моторики: ребята катали массажные шарики, тренировались надевать перчатки, солить капусту. На встречу пришел еще один зимний гость – Снеговик. А пришел он в поисках друзей. Ребятам предложили сделать аппликацию из белой пушистой ваты. Дети приложили к работе старания и умения, и получили очаровательные снеговички!*

*На память о полезной встрече сделали общее фото, психолог передала буклеты для родителей «Что такое мелкая моторика и как её развивать?»*

